

ERRATA:

str. 15, v tabulce v 5. řádce má být „Nucleosil“ místo „Nuclosil“

str. 19, 6. ř. zdola - místo formulace „vzorek se naředí standardem“ by bylo vhodnější napsat „ke vzorku se přidá roztok vnitřního standardu“

str. 20, 1. a 2. ř. shora - má být „byla sledována dvě kritéria“ místo „byly sledovány“

str. 41, 2. ř. zdola - formulaci „metoda nevyhovovala ideálním chromatografickým podmínkám metody“ vyměnit za „metoda nevyhovovala hledaným chromatografickým podmínkám“

str. 53, 5. ř. shora - „metoda není opakovatelná“ má být „přesná“, zvláště pokud uvádíte limit 5 %